

БАБЫНИНСКИЙ



ВЕСТНИК

12+

21 апреля 2021 года
среда
№ 31 (11577)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новый импульс в развитии Воротынска

Мероприятия по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», проводимые в России, позволят улучшить качество городской среды к 2030 году в полтора раза. В рамках этого проекта благоустраиваются общественные территории, парки, набережные, а также реализуются проекты Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

Впервые в России с 26 апреля по 30 мая в этом году пройдет онлайн-голосование на общероссийской платформе za.gorodsreda.ru, где будут размещены адреса территорий, планируемых к благоустройству в 2022 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Общероссийская платформа реализуется Минстроем России совместно с АНО «Диалог Регионы» на стыке двух программ: федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» и ведомственного проекта «Умный город».

Основная задача этого проекта – преобразить вид российских городов, сделать их комфортнее для жителей и, тем самым, дать новый импульс развитию муниципалитетов на всей территории страны.

Всероссийское рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, которые должны быть благоустроены в приоритетном порядке в 2022 году, будет проходить на территории 53 муниципалитетов нашего региона, в том числе и в Воротынске.

Любой житель нашего поселка, сможет зайти на сайт, зарегистрироваться и проголосовать, – заявил глава администрации п. Воротынск Андрей Николаевич Шакура. – У нас на 2022 год определены общественные территории, находящиеся по адресам: Сиреневый бульвар 10, 12 и Сиреневый бульвар между домами 2,4,8. Еще одну территорию мы сейчас определяем.

Для привлечения большего числа жителей поселка к голосованию, сейчас проводится набор волонтеров. У них будут мобильные планшеты с выходом в интернет, с помощью которых они будут помогать пожилым людям и тем, кто неуверенно обращается с компьютером, либо у которых его вовсе нет, зарегистрироваться на портале и проголосовать за выбранную территорию, – подчеркнул Андрей Николаевич.

Действительно, качественное благоустройство поселка возможно только при активном участии граждан, поэтому задача этого проекта – сделать так, чтобы каждый житель старше 14 лет имел возможность влиять на развитие городской среды. Эта платформа призвана сделать процесс участия в благоустройстве максимально простым и доступным.

Уважаемые жители поселка Воротынск, если вы заинтересованы в дальнейшем развитии поселка, чтобы он стал еще краше, принимайте участие в этом электронном голосовании!



О. ЦАПЕНКО.
Фото из открытых источников.



СДЕЛАЕМ ГОРОД КОМФОРТНЕЕ

Выбирайте общественные территории и дизайн-проекты благоустройства, следите за реализацией победивших проектов, участвуйте в развитии своего города.

ПЕРИОД ГОЛОСОВАНИЯ
26 апреля – 30 мая



Примите поздравления!

**Дорогие жители Калужской области!
Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!**

Именно местное самоуправление – движущая сила развития страны, потому что из малого складывается большое. Родина начинается со своего села, двора, с конкретного муниципалитета.

В Калужской области 304 муниципальных образований. У них разные возможности, традиции, бюджеты, но все вместе они образуют основу нашего региона. От инициативности и энтузиазма работы органов МСУ зависит удобство и благоустроенность поселений, их развитие, социальное самочувствие жителей, повышение качества их жизни. Это и есть основная цель деятельности любого уровня власти.

Уверен, что органы местного самоуправления и дальше будут укреплять свои позиции, сохраняя доверие людей, оставаясь открытыми, отзывчивыми и компетентными.

Пусть все ваши добрые начинания будут успешно реализованы во благо жителей. Доброго вам здоровья и благополучия, а каждому муниципалитету – стабильного развития!

Губернатор Калужской области В.В. ШАПША.

**Уважаемые депутаты представительных органов,
главы и специалисты администраций муниципальных образований!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Местное самоуправление – самый близкий к людям уровень власти. От вашей активности и умения взаимодействовать с жителями зависит решение многих вопросов в сфере благоустройства, ЖКХ, предоставления социальных услуг. По тому, как работают органы местного самоуправления, жители оценивают власть в целом.

Ваша компетентность, профессионализм, целеустремленность и ответственность способствуют дальнейшему развитию Калужской области. Уверен, что во взаимодействии с государственными органами власти местное самоуправление и дальше будет повышать свой авторитет.

Сегодня наша общая задача – улучшить качество жизни граждан, создать комфортные условия для труда и отдыха на калужской земле.

Желаю вам новых успехов, доброго здоровья и благополучия.

**Г.С. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания Калужской области,
депутаты регионального парламента.**

**Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы
и все работники органов местного самоуправления!**

**Примите искренние поздравления с профессиональным праздником –
Днем местного самоуправления!**

Этот праздник появился в нашей стране не так давно – в 2012 году. Он был установлен в память о том, что в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была подписана Жалованная грамота городам, что положило начало развитию законодательства о местном самоуправлении в нашей стране.

Сегодня институт местного самоуправления – это важная составляющая нашего государства, призванный решать самые насущные, социально значимые вопросы.

Перед муниципалитетами открываются новые возможности для реализации потенциала территорий. Национальные проекты, государственные программы, проекты инициативного бюджетирования направлены на создание условий для благополучной и комфортной жизни наших земляков, на развитие экономики и социальной сферы населенных пунктов района. Многие уже удалось сделать, но еще больше только предстоит реализовать.

Поздравляем с профессиональным праздником всех депутатов и работников органов местного самоуправления. На вас возложена большая ответственность перед обществом. От ваших профессиональных, личностных, моральных качеств, грамотных решений и верности избранному делу во многом зависит эффективность и развитие местного самоуправления и будущее нашего района.

Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района.

Желаем стабильного развития, эффективной реализации намеченных проектов и успеха в вашей нелегкой, но благородной работе. Пусть в вашей жизни будет больше отзывчивых и открытых, надежных людей. Будьте здоровы и счастливы!

С уважением:

Глава
МР «Бабынинский район»
В.С. ЦУКАНОВ.

Глава администрации
МР «Бабынинский район»
В.В. ЯНИЧЕВ.

Крестьянин — земля: Тяга взаимная

Пока на полях тишина. Но это пока. Совсем скоро они наполнятся гулом работающей техники. У крестьян стартуют весенне-полевые работы. Люди истосковались по земле, земля — по людям.

Зато нет тишины на машино-тракторных парках хозяйств, на складах. Здесь завершается подготовка к предстоящему выходу в поле. Об этом мы и ведем разговор с руководителем отдела сельского хозяйства администрации МР «Бабынинский район» Татьяной Васильевной Бородиной.

ЗАДЕЛИ ПЛАНЫ

Основа будущего урожая, как известно, закладывается еще с осени предыдущего года. В хозяйствах района было посеяно 1100 гектаров озимых, в т.ч. 384 — озимого рапса в ЗАО «Сельскохозяйственная техника». Помимо этого сельхозпредприятия, наибольшие площади под озимыми в ООО «Аврора», «Агропуть», в КФХ Агеева А.В. По мнению специалистов, озимые в нынешнюю зиму перезимовали хорошо, сформировавшийся снежный покров был для селян только в помощь.

В пределах 1000 гектаров была поднята зябь, что значительно облегчит работу в предстоящую кампанию: весенний день, как справедливо и давно говорят, — год кормит. Здесь первенствуют ООО «Аврора», «Русский лес», «Агропуть», КФХ Добрыднева Л.Г.

Весь яровой сев сегодня составит 6423 гектара. Зерновые из этой пощади займут 3067 гектаров, плюс к 2020 году — 452. Наибольшие площади под яровыми запланировали занять земледельцы ООО «БМК» и «АгроФирма «Мещовская».

По-прежнему лидерство, и не только в районе, по производству картофеля удерживают растениеводы ООО «Аврора» — из всего картофельного «огорода» в 666 гектаров (плюс — 60), 260 гектаров — сабуровщинские. Среди фермеров наибольшие плантации «второго хлеба» наметили иметь А.В. Агеева, П.А. Волков, С.С. Сафаров, Д.А. Трифан и другие.

Как и в предыдущий год овощами в районе будет занято 47 гектаров.

СЕМЕНА И УДОБРЕНИЯ

По представленным хозяйствами рабочим планам на предстоящую весеннюю сельхозкампанию, нашим сельхозтоваропроизводителям требуется 682 тонны семян зерновых. В наличии имеем — 682. Весь материал проверен, он соответствует установленным ГОСТом посевным стандартам. Заменой семян на более качественные — 1 репродукция — занимались только в ООО «АгроФирма «Мещовская», и таким образом обновили 50 процентов своего семенного запаса.

ООО «Аврора» и КФХ Добрыднева Л.Г. приобрели элитные семена. Планируют закупить элиту в ООО «Русский лес».

Общая потребность в удобрениях по оценкам специалистов по району составляет 1100 тонн. На начало апреля мы имеем — 1300. В основном это аммиачная селитра, которую приобрели в массе своей ООО «Сельскохозяйственная техника» и «Брянская мясная компания» («Мираторг»). Но это только запас для ранней весенней подкормки. Кроме того будут приобретаться и сложные минеральные удобрения, к примеру, ООО «Заречное». А это еще 1000 тонн.

Органикой занимаются в ООО «Заречное» и ООО «Аврора». В первом хозяйстве подготовлено к внесению 12700 тонн, а во втором 300 тонн уже внесены.

ТЕХНИКА И ГСМ

По тем же рабочим планам хозяйств для проведения весенней кампании нам необходимо задействовать 39 тракторов, 8 сеялок, 14 плугов, 10 культиваторов. Вся техника имеется, в основном она не старая, современная, энергонасыщенная. Завершается ее подготовка, а степень готовности покажут проходящие в хозяйствах технические осмотры. Всегда готова помочь Калужская МТС, но пока наши предприятия заявок туда не подавали, все рассчитывают на свои силы.

С обеспечением горюче-смазочными материалами ситуация следующая. Некоторые хозяйства будут работать, что называется «с колес». Другие не только заключили договора на поставку, но и завезли горючее. На 100 процентов ГСМ обеспечены ООО «Аврора», «Сельскохозяйственная техника», «Агропуть», «Брянская мясная компания» и ряд других.

ЗА СЧЕТ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ

Естественно, для проведения всего комплекса весенне-полевых работ требуются средства. И средства не малые. Потребность в краткосрочном кредите высказали только в ООО «Аврора». Хозяйство по-прежнему на период весенней посевной авансируется молзаводом, куда поставляет свою продукцию. Сегодня — это одно из перерабатывающих предприятий Козельского района.

За счет собственных средств планируют провести предстоящую сельхозкампанию ООО «Аврора», «Агропуть», «Русский лес», «Заречное», «БМК», «АгроФирма «Мещовская» и другие.

По расчетам специалистов в среднем один гектар подготовленной и засеянной или засаженной почвы нашим товаропроизводителям обойдется в 13220 рублей. В сред-

нем — где-то меньше, а где-то, на картофеле к примеру, — больше. Умножим затраты на планируемый объем и получим сумму — без малого 85 миллионов рублей.

ХОЗЯИН НУЖЕН — ЗДОРОВЫЙ, ГРАМОТНЫЙ

Селянин без дела сидеть не может, не привык. Он скачет по работе на земле, а потому исстари начало полевых работ для крестьянина было своеобразным праздником. Традиции сохраняются, а потому и настрой у растениеводов наших сельхозпредприятий и фермерских хозяйств позитивный.

Ему не может помешать ничто. Даже пресловутая пандемия. По данным райсельхозотдела на начало апреля прививку от коронавируса сделали 48 работников АПК района. К примеру, по приглашению ООО «ПК «Луч» медработники приехали на предприятие и непосредственно на своих рабочих местах переработчики сельхозпродукции были вакцинированы.

По желанию работников конечно, но более организованно проходит прививочная компания в ООО «Заречное», «Сельскохозяйственная техника», «Предприятие «ДиК», на Бабынинском молочном заводе, в КФХ Паршиков В.А. и других организациях районного агропрома. Пока изъявили желание вакцинироваться еще более 35 селян, но цифра растет, и по осени аграрии выйдут на максимальный процент, отмечают в профильном отделе районной администрации.

Новые технологии все шире применяемые в аграрном производстве, требуют новых знаний. А потому учеба специалистов и руководителей АПК ведется постоянно. К примеру, занятия на курсах для начинающих фермеров и по семейным животноводческим фермам. Наши фермеры принимают в них активное участие.

Как и специалисты, прошедшие обучение по технологиям возделывания зерновых культур и выращивания картофеля. В Бабынино прошла выездная учеба по охране труда, в законодательство изменения вносятся с завидной регулярностью, в которой приняли участие представители ООО «Сельскохозяйственная техника», «Аврора», «Заречное» и других хозяйств, и почерпнули не мало полезного, необходимого в каждодневной работе.

О МАРКЕ РАЙОНА

Еще сравнительно недавно маркой района было молоко, молочное животноводство. Сегодня отличие отрасли — его мясное направление. Но прочная кормовая база — была и остается главной задачей земледельцев района.

В прошлом году кормовыми культурами в структуре посевной площади района было занято 85 процентов. Это позволило нашим кормозаготовителям запасти 25976 тонн сена (113% к запланированному), 49464 — сенажа (117), 45866 тонн силосной массы (134%). На условную голову скота иметь по 26,3 центнера кормоединиц (112%). Это позволило животноводам без потрясений провести снежную и морозную зимовку. А в отдельных хозяйствах и запас кормов превратился в переходящий.

Особого внимания требует кормовая база и сегодня: селяне и естественные многолетние травы, кормовые однолетники. 1000 гектаров планируется занять кукурузой. Основные массивы некогда «царицы полей» разместятся в ООО «БМК» и «Заречное».

Всего в текущем году под кормами будет занято 27458 гектаров.

НЕ МЕНЕЕ ВАЖНО

Весна — это не только ответственная пора для селянина. Как и для всех — это еще и пожароопасный период.

К сожалению, далеко не все земельные участки у нас обрабатываются. Хотя в прошлом году в районе культурно-технические работы были проведены на площади 693 гектара, эти земли в сельскохозяйственного назначения возвращены в оборот. Но все же...

У каждого надела есть хозяин, кому участок передан в собственность, кому в аренду. Не мало таких, которые находятся рядом с населенными пунктами. Естественно, если они не обрабатываются, то заросли пусть не мелкоколесьем или кустарником, так травой, а сейчас это уже сушняк — точно. А значит случись пожар — это реальная угроза не только рядом находящемуся имуществу, но и жизни людей. Кто потом, не дай Бог что-то случится, за это ответит. Навести порядок на своих землях — задача владельцев, необходимые мероприятия надо было провести еще до осени, но кое-что необходимое не поздно сделать еще и весной.

С землями сельхозпредприятий более-менее порядок. И все же комплекс мероприятий на пожароопасный период должен быть разработан в каждом хозяйстве. Пожаров, первые палы травы уже пошли, допускать нельзя. Слишком дорого они нам обходятся.

С. НЕФЕДОВ.

Разговор о патриотизме

В Детской школе искусств п. Бабынино прошел концерт «Юные герои великой Победы».

В актовом зале школы собрались все ее учащиеся, чтобы послушать истории короткой жизни и великого подвига их ровесников. Программу вела преподаватель теоретических дисциплин Елена Борисовна Куликова.

Для старшего поколения имена Валентин Котик, Марат Казей, Володя Дубинин, Галя Комлева, Зина Портнова, Саша Чекалин, Надя Богданова и многие-многие другие были хорошо знакомы с первых дней учебы в школе. Их именами назывались октябрятские и пионерские отряды, дружины, о них рассказывали на уроках истории, писали книги, снимали фильмы. Сегодня, к сожалению, дела обстоят иначе, и потому так ценно и важно проведение подобных мероприятий.

Рассказ Елены Борисовны прерывался выступлениями учащихся школы. С вокальными номерами выступили Степан Деев, Елизавета Шароян, дуэт Любовь Поденок и



Арина Фетисенкова. Душевно и трогательно прочла стихотворение А. Гуркова «Девочка из блокадного Ленинграда» Вероника Куликова. А открыла концерт преподава-



тель хорового отделения Надежда Николаевна Кондрашова песней «А может, не было войны?».



Небольшое по времени, но глубокое по содержанию мероприятие «зацепило» ребят: в зале стояла удивительная тишина, прерываемая лишь аплодисментами в адрес выступавших.

Л. ЕГОРОВА,
фото автора.

АКТУАЛЬНО

Всем миром

С 9 апреля в районе стартовал месячник по благоустройству территории. С приходом благоприятной погоды в районе прошли массовые субботники. На них вышли все: сотрудники администрации района и поселений, организаций и учреждений.

Первые субботники прошли во всех поселениях района. Порядок на закрепленных территориях на-



вели работники культуры, особенно активны были школьники и их преподаватели, волонтеры, жители.

Отличились воспитанники и наставники социально-реабилитационного центра «Муромцево», служащие и гости Воротынского аэродрома «Орешково», жители Воротынска и многих других населенных пунктов.

24 апреля пройдет Всероссийский субботник. Он будет самым массовым. Задача одна – навести порядок у каждого дома, в каждом дворе, скверах, парках, детских площадках, во всех местах общего пользования.

Наш корр.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Стартовал Всероссийский субботник

Участники движения «Волонтеры Победы» организовали Всероссийский субботник, приурочив его к 80-летию начала Великой Отечественной войны. Жители городов и сел России объединились, чтобы навести порядок на братских захоронениях, у мемориалов. Команды неравнодушных собрались и за рубежом: в Азербайджане, Армении, Латвии, Германии, Великобритании.

«Святой долг нашего поколения передавать историю Великой Победы будущим поколениям. И вот эта связь поколений, мне кажется, – это основа стабильности нашего государства и развития нашей страны», – заявила руководитель Всероссийского движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова.

Субботники пройдут по всей России до 22 июня.

16 апреля прошли они и в нашем районе. Бабынинское местное отделение движения «Волонтеры Победы» совместно с членами Молодежного совета Романом Коняевым, Павлом Иониним, Григорием Медведевым и волонтерами СОШ №1 и СОШ №2 п. Воротынск провели субботник на братской могиле п. Воротынск. Очистили территорию памятника от мусора и сухих листьев. Отмыли от пыли и грязи мемориальные плиты.

Член Молодежного совета Виктория Кувшинова приняла участие в таком же субботнике, прошедшем в селе Бабынино по благоустройству территории братского захоронения.

Наш корр.



АКЦИЯ

Спасем ежиков

Администрация МР «Бабынинский район» информирует о проведении акции «Батарейку принеси – ежика спаси» среди юридических лиц и общественных организаций Калужской области.

Акция проводится министерством природных ресурсов и экологии совместно с ГБУ КО «Дирекция парков» и ГП «КРЭО» с целью формирования экологического сознания жителей региона и привития им навыков бережного отношения к природе, привлечения населения к практической деятельности по улучшению экологической обстановки в Калужской области.

Информация о проведении акции размещена на официальном сайте министерства природных ресурсов и экологии Калужской области по адресу:

<https://admobikaluga.ru/sub/ecology/konkurs/detail.php?ID=301749>.

Заявки на участие принимаются в срок до 24 мая 2021 года.

**СДАЙ
БАТАРЕЙКУ!**

**1 батарейка
загрязняет**



20 м² земли

400 л воды

**место проживания
1 ежа, 2 кротов,
2 деревьев**

**СПАСИ
ЕЖИКА!**

Д. ЮДИНА,
ведущий специалист по вопросам природопользования
и охраны окружающей среды администрации МР «Бабынинский район».

КАЛУЖСКИЕ ВРАЧИ УДОСТОЕНЫ НАГРАД СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

15 апреля под председательством Геннадия Новосельцева состоялось заседание сессии Законодательного Собрания области.

На нем сенатор Российской Федерации Александр Савин наградил Почетной грамотой Совета Федерации ФС РФ заведующую поликлиническим отделением Калужской городской клинической больницы №4 имени А.С. Хлюстина Наталью Ивлеву.

Благодарность председателя Совета Федерации ФС РФ Валентины Матвиенко он вручил заместителю главного врача Калужской областной клинической больницы Анне Карповой.



ГЕННАДИЙ НОВОСЕЛЬЦЕВ ПРИЗВАЛ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ДИКТАНТ ПОБЕДЫ»

Она пройдет 29 апреля по инициативе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» при участии общественных организаций и волонтеров.

– Эта акция, прежде всего, направлена на защиту исторической правды о событиях Великой Отечественной войны и патриотическое воспитание молодежи. Для проведения «Диктанта Победы» в регионе определено 95 площадок в каждом муниципальном районе, городских округах, а также городах воинской славы – в Козельске и Малоярославце. В основном, это школы и другие образовательные организации, – сказал Председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев на сессии областного парламента.

Поучаствовать в акции можно будет в формате онлайн с 14:00 на сайте диктантпобеды.рф.

– Нужно помнить и передавать из поколения в поколение правду о вкладе советского народа в разгром фашистской Германии, о героях и жертвах той войны. Это особенно актуально в преддверии нашего всенародного праздника – Дня Победы, – отметил спикер.

В ПОДДЕРЖКУ САМОЗАНЯТЫХ

Депутаты регионального парламента внесли изменения в закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Калужской области».

– Меры господдержки, предусмотренные для малого и среднего бизнеса, мы распространили на самозанятых, людей применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Таких граждан в Калужской области более 18 тысяч. В прошлом году ими заплачено налогов на сумму более 26 млн рублей, – подчеркнул председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, комментируя принятое решение.

Меры поддержки бизнеса в Калужской области самые различные – и финансовые (льготные займы, поручительство) и нефинансовые (консультации).

ДВА ПРЕДПРИЯТИЯ УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ «ТРУДОВАЯ СЛАВА КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ»

На заседании сессии Законодательного Собрания области Почетное звание «Трудовая слава Калужской области» было присвоено ПАО «Приборный завод «Сигнал» и АО «Людиновский тепловозостроительный завод».

– Оба предприятия заслуженные. Это достойный подарок трудовым коллективам ко Дню весны и труда 1 мая, – поделился председатель парламента.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ БУДЕТ ФОРМИРОВАТЬСЯ ПО-НОВОМУ

Депутаты регионального парламента внесли изменения в положение о формировании молодежного парламента.

– Принцип следующий: по одному представителю от муниципальных районов, по два от городских округов, а также 12 человек будут выдвигаться политическими партиями. Еще одно важное дополнение – кандидаты, которые выдвигаются от районов, будут согласовываться местными депутатами, – рассказал Геннадий Новосельцев.

Р. КОРОЛЕВА.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

**РЕШЕНИЯ Сельской Думы
СП «Село Бабынино»**

от 23.03.2021 г. № 30
«О внесении изменений в решение Сельской Думы №22 от 30.12.2020 г. «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации Сельская Дума **решила:**

Внести в решение Сельской Думы № 135 от 25.12.2018 года «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 1 статьи 1 Решения изложить в новой редакции:
1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2021 год: общий объем доходов местного бюджета в сумме 14 307 638 рублей 57 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 9 465 638 рублей 57 копеек; общий объем расходов местного бюджета в сумме 14 318 948 рублей 63 копейки; нормативную величину резервного фонда местной администрации сельского поселения «Село Бабынино» в сумме 30 000 рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования сельского поселения «Село Бабынино» на 1 января 2022 года в сумме 0 рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 рублей; установить размер дефицита местного бюджета на 2020 год в сумме 11 310 рублей 06 копеек.
2. Приложения № 6,8,10 к Решению изложить в новой редакции согласно приложениям №1, 2, 3 к настоящему Решению соответственно.
3. Настоящее Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Бабынинский вестник» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

С приложениями к настоящему решению можно ознакомиться на официальном сайте и в администрации СП «Село Бабынино».

от 23.03.2021 г. № 31
«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки на территории муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино»

Рассмотрев проект изменений в Правила землепользования и застройки на территории муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино», представленный Главой администрации сельского поселения «Село Бабынино», протокол публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки на территории сельского поселения «Село Бабынино» от 16 февраля 2021 года в соответствии со статьей 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 11 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 статьи 14, частями 1, 2, пунктом 3 части 3, частью 4 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино», Сельская Дума **решила:**

1. Утвердить изменения в Правила землепользования и застройки на территории сельского поселения «Село Бабынино» (прилагаются).
2. Опубликовать настоящее Решение в районной газете «Бабынинский вестник» Бабынинского района Калужской области.
3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

С приложением к настоящему решению можно ознакомиться на официальном сайте и в администрации СП «Село Бабынино».

от 29.03.2021 г. № 32
«О внесении изменений в решение Сельской Думы сельского поселения «Село Бабынино» от 23 ноября 2018 г. №106 «Об утверждении Правил благоустройства на территории сельского поселения «Село Бабынино»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законом Калужской области от 23.03.2020 г. № 574-ОЗ «О регулировании отдельных правоотношений в сфере предотвращения распространения сорного растения борщевик Сосновского на территории Калужской области», законом Калужской области от 22.06.2018 г. № 362-ОЗ «О благоустройстве территорий муниципальных образований Калужской области», Уставом сельского поселения «Село Бабынино» Сельская Дума **решила:**

1. Внести в Правила благоустройства на территории сельского поселения «Село Бабынино», утвержденные решением Сельской Думы 23.11.2018 г. №106 изменения, дополнив Правила благоустройства Приложением № 2 (Прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынинский вестник» и подлежит размещению на официальном сайте СП «Село Бабынино».

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

Приложение № 2 к Правилам благоустройства территории сельского поселения «Село Бабынино»

Нарушение требований по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника, удалению борщевика Сосновского I Собственники и (или) иные законные владельцы земельных участков, в пределах таких земельных участков, а также на прилегающих территориях принимают меры по удалению Борщевика Сосновского (травянистое растение рода Борщевик семейства Зонтичные).

Удаление Борщевика Сосновского может осуществляться следующими способами:

- а) механический – применяется для уничтожения Борщевика Сосновского на небольших площадях и заключается в обрезке цветков в период бутонизации и начала цветения, которые подлежат уничтожению, либо периодическому скашиванию Борщевика Сосновского до его бутонизации и начала цветения с интервалом 3-4 недели;
- б) агротехнический:
– выкапывание корневой системы Борщевика Сосновского ниже корневой шейки на ранних фазах его развития и ее уничтожение;
– вспашка, которая применяется в течение вегетационного сезона Борщевика Сосновского несколько раз;
– применение затеняющих материалов – прекращении доступа света к растению путем укрытия поверхности участка, занятого Борщевиком Сосновского светонепроницаемым материалом;
- в) химический – опрыскивание с соблюдением требований законодательства очагов произрастания Борщевика Сосновского гербицидами, прошедшими процедуру государственной регистрации и включенными в Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ.

Запрещается использовать гербициды на территориях детских, спортивных, медицинских учреждений, школ, предприятий общественного питания и торговли, в пределах водоохранных зон рек, ручьев, прудов, источников водоснабжения, а также в близости от воздухозаборных устройств. В зонах жилой застройки применение гербицидов допускается при минимальной норме расхода препарата

та при условии соблюдения санитарных разрывов до жилых домов не менее 50 метров.

2. Нарушение установленных органами местного самоуправления требований по удалению борщевика Сосновского на землях населенных пунктов влечет ответственность, установленную кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законодательством Калужской области.

от 05.04.2021 г. № 33
«Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Бабынино» за 2020 год»

Руководствуясь Федеральным Законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «Село Бабынино», заслушав и обсудив доклад Главы администрации МО СП «Село Бабынино» Титова А.А. об отчете по исполнению бюджета сельского поселения «Село Бабынино» за 2020 год Сельская Дума **решила:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета МО сельское поселение «Село Бабынино» за 2020 год по доходам бюджета в сумме 17 371 528,52 по расходам – 17 802 088,02 рублей;
2. Утвердить исполнение доходов местного бюджета за 2020 год, согласно приложению № 1 к настоящему решению;
3. Утвердить исполнение расходов местного бюджета за 2020 год, согласно приложению № 2 к настоящему решению;
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в средствах массовой информации.

Глава СП «Село Бабынино» Б.Ф. АРТЕМЬЕВ.

С приложениями к настоящему решению можно ознакомиться на официальном сайте и в администрации СП «Село Бабынино».

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации
МР «Бабынинский район»**

от 12.04.2021 г. № 190
«О проведении на территории МР «Бабынинский район» месячника пожарной безопасности»

На основании ст.ст.15,43 Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Законом Калужской области от 22.05.2001 г. № 36-ОЗ «О пожарной безопасности в Калужской области», Уставом района и в целях предупреждения возникновения пожаров, защиты населения и территории МР «Бабынинский район» от чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами **постановляет:**

1. Провести на территории муниципального района «Бабынинский район» в период с 15 апреля по 15 мая 2021 года месячник пожарной безопасности.
2. Утвердить «План проведения на территории МР «Бабынинский район» месячника пожарной безопасности в период с 15 апреля по 15 мая 2021 года» (прилагается).
3. Создать комиссию по проведению месячника пожарной безопасности в следующем составе:
Лобанов А.Е. – председатель комиссии, заместитель Главы администрации муниципального района «Бабынинский район»;
Андреев А.С. – начальник отдела по делам ГОЧС, ПБ и МР;
Перемышльского и Ферзиковского районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Калужской области – заместитель председателя комиссии (по согласованию);
Члены комиссии:
Земляков И.А. – заведующий отделом по делам ГОЧС, ПБ и МР;
Плунов В.В. – главный специалист отдела по делам ГОЧС, ПБ и МР;
Елисеев С.Н. – начальник МОМВД России «Бабынинский» (по согласованию);
Татаринцев В.А. – начальник ПСЧ-26 (по согласованию).
4. Отделу по делам ГОЧС, ПБ и МР администрации МР «Бабынинский район» довести настоящее постановление до руководителей органов местного самоуправления поселений и заинтересованных организаций.
5. По окончании проведения месячника пожарной безопасности заслушать ответственных исполнителей по выполнению мероприятий, изложенных в плане мероприятий по проведению месячника на комиссии по ЧС и ПБ.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
7. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования

**И.о. главы администрации,
зам. главы администрации МР «Бабынинский район»
А.Е. ЛОБАНОВ.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в правовом отделе администрации МР «Бабынинский район».

К СВЕДЕНИЮ

**ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении государственной
кадастровой оценки земельных участков
на территории Калужской области**

На основании приказа министерства экономического развития Калужской области от 05.02.2021 № 177-п на территории Калужской области в 2022 году будет проведена государственная кадастровая оценка земельных участков следующих категорий земель:

- 1) земли сельскохозяйственного назначения;
- 2) земли населенных пунктов;
- 3) земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения;
- 4) земли особо охраняемых территорий и объектов;
- 5) земли лесного фонда;
- 6) земли водного фонда;
- 7) земли запаса.

В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, государственное бюджетное учреждение Калужской области «Центр кадастровой оценки» проводит прием деклараций о характеристиках объектов недвижимости от правообладателей соответствующих объектов недвижимости.

Форма декларации о характеристиках объектов недвижимости и порядок её рассмотрения утверждены приказом Минэкономразвития России от 27.12.2016 г. № 846 «Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы».

Декларации принимаются по адресу: 248001, г. Калуга, ул. Плеханова, д.45 (ГБУ Калужской области «Центр кадастровой оценки»).

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ:
адрес: 248001, г. Калуга, ул. Плеханова, д.45,
телефон/факс: (4842) 277-005,
e-mail: gbu@ckoklg.ru
директор: Дымов Виктор Анатольевич

**ДЕЛОВАЯ
ИНФОРМАЦИЯ**

УВЕДОМЛЕНИЕ № 01
о демонтаже самовольно установленных и (или) незаконно размещенных временных сооружений (гаражи, сарай, НТО) на территории ГП «Поселок Воротынский»

Администрацией ГП «Поселок Воротынский» выявлено нарушение порядка размещения временного сооружения на территории ГП «Поселок Воротынский», а именно:

самовольно возведенные хозяйственные постройки, расположенные на муниципальных земельных участках с кадастровыми номерами 40:01:030411:824 и 40:01:030411:816

вид (тип) объекта: **временное сооружение из деревянных досок** принадлежащий по праву собственности: **информация отсутствует**

установленные (возведенные) по адресу: **Калужская обл., Бабынинский р-н, п. Воротынский, ул. Советская, в районе домов № 3 и № 5**

Администрация ГП «Поселок Воротынский» уведомляет собственников вышеуказанных построек в срок до **«21» мая 2021 г.** о необходимости демонтировать самовольно установленное и (или) незаконно размещенное временное сооружение (гараж, сарай, НТО), с приведением территории в первоначальное состояние и восстановлением благоустройства.

Председатель комиссии – зам. главы администрации ГП «Поселок Воротынский» – начальник отдела городского хозяйства и архитектуры администрации ГП «Поселок Воротынский» А.С. ЯКОВЛЕВ.

Во исполнение Договора безвозмездного оказания услуг от 09.01.2020 г. сообщая об итогах аукциона, проведенного 14 апреля 2021 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для размещения придорожного сервиса, с кадастровым номером 40:01:180201:47, площадью 1000 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир жилой дом, участок находится примерно в 65 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Бабынинский, п. Бабынино, ул. Центральная, д. № 37.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона.

РАБОТА

РЕКЛАМА
НА ЗАВОД ПО ПРОИЗВОДСТВУ СЫРА
(расположенный в п. Бабынино, ул. Моторная, д.10)
требуются:
рабочие, опыт работы в пищевой промышленности приветствуется;
сотрудник на должность лаборанта (со средним специальным образованием и опытом работы не менее 1 года).
Полный соцпакет, для иногородних предоставляется общежитие.
Обращаться по телефону: 8 (962) 374-99-63.

РАЗНОЕ

ПЕСОК, НАВОЗ, ЦЕБЕНЬ. Телефон: 8-910-867-50-69.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ и комплектующие к ним.
Телефон: 75-17-18 и 8-920-886-45-55.

ПРОДАЮ поросят. Телефон: 8-910-910-96-45.

ГБПОУ КО «ПТЭТ» продолжает набор на курсы по подготовке: «техник», «автомеханик».
Краткосрочные: «электрогазосварщик 3 разряда», «пожарно-технический минимум для ответственных за пожарную безопасность». На договорной основе.
Запись по телефонам: 8-953-320-87-09;
8 (48441) 3-24-09.

РЕМОНТ стиральных машин на дому с гарантией.
Телефон: 8-910-542-52-97.

АВТОВЫКУП
(в любом состоянии).
СРОЧНО. ДОРОГО.
Телефон: 8-964-146-11-11.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазинах «Елена», «Классный» в поселке Бабынино и во всех отделениях Почты России Бабынинского района.

Учредители:
администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Бабынинский район», МАНУ РГ «Бабынинский вестник».
Издатель:
МАНУ РГ «Бабынинский вестник».
Газета перерегистрирована средне-русским межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Рег. ПИ № 8-1275

Главный редактор С.Н. Теличев
Заказ Объем 1 п.л.
Тираж -1100. Индекс 51750.
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции, издателя:
249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а
E-mail: babyninskivestnik@yandex.ru
сайт: http://Бабынинский-вестник.рф/
Телефоны: Редактора: 8 (48448) 2-22-84
Отделов редакции (факс): 8 (48448) 2-25-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатано в Фонде «Губерния». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 19.04.2021 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.